
 

 

 

 

 

2005 年 6 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.118＞ 

～お子さまの好きなキャラクターは何ですか？～ 

『それいけ！アンパンマン』が4年連続で好きなキャラクター1 位に！！ 

～『ふたりはプリキュア』人気急上昇！女の子の好きなキャラクター1 位、総合でも2位～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男)は、0才から12才のお子

様の保護者の方を対象に、「お子さまの好きなキャラクターは何ですか？」というテーマでアンケ

ート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 118 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報・ＩＲチーム 今福/山﨑 

Tel 03-3847-5005 

Fax 03-3847-5067 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.118＞ 

             『お子さまの好きなキャラクターは何ですか？』 

【実査期間】  2005 年 4月 5 日～4 月 19 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募ハガキよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 名 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)より、 

アンケートデータを算出。 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※本アンケートは、タイトル『お子さまの好きなキャラクターは何ですか？』に対する自由回答を集

計したものです。 
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■ お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数：2,000 人 複数回答を含む) 
 
 
 

       
 
 
 
 
 

 
 
 
＜男子＞ (回答人数：1,000 人 複数回答を含む) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜女子＞ (回答人数：1,000 人 複数回答を含む) 
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調査結果概要 
 
V4達成！！『それいけ！アンパンマン』が 4 年連続で好きなキャラクター男女総合 1 位に 
  
男女総合では、『それいけ！アンパンマン』が、0～2 歳を中心に高い支持を集め、他のキャラク

ターに大差をつけて、4 年連続で総合 1 位となった。4 年間にわたり人気を支えているのは、0～2

歳の男女で、アンパンマンやばいきんまん、ドキンちゃんといったかわいいキャラクターが多く登場

し、正義の味方が大活躍するストーリーが人気を得ているためのようだ。 

また、子どもだけではなく、保護者からの支持も高いアニメ番組という点も要因の一つといえる。 

 

大躍進！！『ふたりはプリキュア』が女の子の一番好きなキャラクターに躍り出る 
  
女の子の好きなキャラクターでは、『ふたりはプリキュア』が『それいけ！アンパンマン』を抜いて

初の１位となった。アンパンマンは、3 年ぶりに首位の座を明け渡したことになる。 

『ふたりはプリキュア』は、2004年の女の子の好きなキャラクター調査で、5位（総合では10位）

に入ったが、今回は4倍近い票を獲得し、大きくランクアップした。特に3～5歳、6～8歳の女の子

から高い支持を集めたことが大きな要因となったようだ。 

『ふたりはプリキュア』は、主人公の女の子の二人組がそれぞれ「キュアブラック」「キュアホワイ

ト」に変身して悪と戦うというストーリーで、現在 TV放映 2 シリーズ目を迎えている。女の子らしさ

と格好良さを兼ねそなえたヒロインの姿に女の子は憧れているようだ。 

また、2005 年 3 月に調査した「1 日だけなれるとしたら、何になりたい」でも、『ふたりはプリキュ

ア』は男女総合で１位になっており、好きなキャラクターというだけではなく、憧れのキャラクターと

しても圧倒的強さを見せている。 

 

新キャラも登場！『甲虫王者ムシキング』と『シナモロール』が初のランクイン。 
  
今回は、男の子には『甲虫王者ムシキング』、女の子には『シナモロール』がそれぞれ初登場した。 

『甲虫王者ムシキング』は、カブトムシやクワガタをキャラクターとしたカードを専用のゲーム機で

対決させるゲームで、バトルやコレクションという遊びのおもしろさから、小学生の男の子の間でブ

ームとなっている。4 月からテレビ放映も始まっており、6 歳以上の男の子から多く支持を集めた。 

一方、『シナモロール』は、「シナモン」、「モカ」、「カプチーノ」といったカフェのメニューをキャラク

ター名とした子犬のキャラクターで、そのかわいらしい姿形が小学生の女の子を中心に人気を集

めた。 

 

過去 10 年の結果を見ると、男の子では戦隊シリーズ（今回は魔法戦隊マジレンジャー）やきか

んしゃトーマスが、女の子ではハローキティ、ドラえもん、ディズニーキャラクターが毎年 10位以内

にランクインしており、「好きなキャラクター」の定番となっている。親子ともに人気のある二世代キ

ャラクターも多く、安定した人気を集めているようだ。 
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◆寄せられたコメントの一部 
 
アンパンマンです。最近では金曜日に放送しているアンパンマンをビデオにとって何度も見ていま
す。今では、話の内容を最初からすべて覚えてしまいました。        （1 歳の女の子の母親） 
 
プリキュアに夢中です。保育園の中では、プリキュアのまねをした「プリキュアごっこ」がはやって
いるみたいです。                                   （6 歳の女の子の母親） 

 
マジレンジャーショーを見に行ってからは、「マジレンジャーと握手＆写真撮影ごっこ」が息子のマ
イブームで毎日飽きずに付き合わされています。               （3 歳の男の子の母親） 
 
うちの子はドラえもんが好きです。まだ 0 歳ですがドラえもんの曲がテレビで流れるとニコニコして
「あっあっ」と喋っています。また泣いていてもドラえもんの曲が始まれば泣き止むので、家族全員
で観ています。                                    （0 歳の男の子の母親） 
 
シナモロールです。白くてふわふわしたところと、優しい顔が好き！長く垂れた耳も、うさぎと犬を
まぜまぜしたようで、お気に入りだと言っています。              （7 歳の女の子の母親） 
 
ムシキングが大好きです。以前は、虫が嫌いだったんですが、この頃では虫の絵まで上手に書い
ています。                                       （8 歳の男の子の母親） 
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■ お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

 

 

 

 

 

 

 

● 0～2 歳（500 人）    ● 3～5 歳（500 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％  NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1  それいけ！アンパンマン 293 人 58.6%  1  ふたりはプリキュア 141 人 28.2% 

2  くまのプーさん 82 人 16.4%  2  それいけ！アンパンマン 98 人 19.6% 

3  ハローキティ 45 人 9.0%  3  魔法戦隊マジレンジャー 84 人 16.8% 

4  きかんしゃトーマスとなかまたち 26 人 5.2%  4  ポケットモンスター 36 人 7.2% 

4  ワンワン（いないいないばあっ！） 26 人 5.2%  5  きかんしゃトーマスとなかまたち 35 人 7.0% 

6  ミッキーマウス 21 人 4.2%  6  ウルトラマン 23 人 4.6% 

7  ミッフィー 20 人 4.0%  7  仮面ライダー 19 人 3.8% 

8  ドラえもん 14 人 2.8%  7  ドラえもん 19 人 3.8% 

9  ディズニーキャラクター 10 人 2.0%  9  ハローキティ 18 人 3.6% 

10  ふたりはプリキュア 9 人 1.8%  10  仮面ライダーヒビキ 16 人 3.2% 

10  ミニーマウス 9 人 1.8%  10  くまのプーさん 16 人 3.2% 

10  でこぼこフレンズ 9 人 1.8%      

         

         

● 6～8 歳（500 人）    ● 9～12歳（500 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％  NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1  ポケットモンスター 108 人 21.6%  1  ポケットモンスター 68 人 13.6% 

2  ふたりはプリキュア 93 人 18.6%  2  NARUTO ?ナルト- 39 人 7.8% 

3  シナモロール 37 人 7.4%  3  くまのプーさん 33 人 6.6% 

4  甲虫王者ムシキング  34 人 6.8%  3  ドラえもん 33 人 6.6% 

5  ハローキティ 25 人 5.0%  5  ワンピース 29 人 5.8% 

5  ドラえもん 25 人 5.0%  6  ハローキティ 27 人 5.4% 

7  魔法戦隊マジレンジャー 19 人 3.8%  7  シナモロール 26 人 5.2% 

8  機動戦士ガンダム 18 人 3.6%  8  金色のガッシュベル！！ 22 人 4.4% 

9  NARUTO ?ナルト- 16 人 3.2%  9  ミッキーマウス 17 人 3.4% 

9  かいけつゾロリ 16 人 3.2%  10  機動戦士ガンダム 15 人 3.0% 
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＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％  NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1   それいけ！アンパンマン 160 人 64.0%  1   魔法戦隊マジレンジャー 75 人 30.0% 

2   くまのプーさん 43 人 17.2%  2   それいけ！アンパンマン 47 人 18.8% 

3   きかんしゃトーマスとなかまたち 26 人 10.4%  3   きかんしゃトーマスとなかまたち 35 人 14.0% 

4   ミッキーマウス 10 人 4.0%  4   ポケットモンスター 33 人 13.2% 

4   ドラえもん 10 人 4.0%  5   ウルトラマン 23 人 9.2% 

6   ワンワン（いないいないばあっ！） 8 人 3.2%  6   仮面ライダー 19 人 7.6% 

7   ディズニーキャラクター 6 人 2.4%  7   仮面ライダーヒビキ 16 人 6.4% 

8   ウルトラマン 5 人 2.0%  8   ドラえもん 11 人 4.4% 

8   ポケットモンスター 5 人 2.0%  8   特捜戦隊デカレンジャー 11 人 4.4% 

10   ミッフィー 4 人 1.6%  10  ミッキーマウス 6 人 2.4% 

10   しんかんせん（サンリオ） 4 人 1.6%      

10   魔法戦隊マジレンジャー 4 人 1.6%      

         

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12歳（250 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％  NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1   ポケットモンスター 94 人 37.6%  1   ポケットモンスター 50 人 20.0% 

2   甲虫王者ムシキング  32 人 12.8%  2   ワンピース 26 人 10.4% 

3   機動戦士ガンダム 18 人 7.2%  3   NARUTO ?ナルト- 25 人 10.0% 

4   ドラえもん 17 人 6.8%  3   ドラえもん 25 人 10.0% 

4   魔法戦隊マジレンジャー 17 人 6.8%  5   金色のガッシュベル！！ 15 人 6.0% 

6   仮面ライダー 14 人 5.6%  6   甲虫王者ムシキング  13 人 5.2% 

6   ウルトラマン 14 人 5.6%  6   ロックマン 13 人 5.2% 

8   かいけつゾロリ 13 人 5.2%  8   機動戦士ガンダム 12 人 4.8% 

9   仮面ライダーヒビキ 12 人 4.8%  9   デュエル・マスターズ 11 人 4.4% 

9   NARUTO ?ナルト- 12 人 4.8%  10  仮面ライダー 10 人 4.0% 

     10  ウルトラマン 10 人 4.0% 
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＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％  NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1  それいけ！アンパンマン 133 人 53.2%  1  ふたりはプリキュア 139 人 55.6% 

2  ハローキティ 42 人 16.8%  2  それいけ！アンパンマン 51 人 20.4% 

3  くまのプーさん 39 人 15.6%  3  ハローキティ 17 人 6.8% 

4  ワンワン（いないいないばあっ！） 18 人 7.2%  4  ディズニープリンセス 13 人 5.2% 

5  ミッフィー 16 人 6.4%  5  くまのプーさん 12 人 4.8% 

6  ミッキーマウス 11 人 4.4%  6  とっとこハム太郎 9 人 3.6% 

7  ふたりはプリキュア 8 人 3.2%  6  魔法戦隊マジレンジャー 9 人 3.6% 

7  ミニーマウス 8 人 3.2%  8  ドラえもん 8 人 3.2% 

9  ぐ～チョコランタン 7 人 2.8%  9  シナモロール 6 人 2.4% 

10  でこぼこフレンズ 6 人 2.4%  10  ウサハナ 4 人 1.6% 

         

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12歳（250 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％  NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1  ふたりはプリキュア 93 人 37.2%  1  くまのプーさん 30 人 12.0% 

2  シナモロール 37 人 14.8%  2  ハローキティ 27 人 10.8% 

3  ハローキティ 25 人 10.0%  3  シナモロール 26 人 10.4% 

4  ポケットモンスター 14 人 5.6%  4  ポケットモンスター 18 人 7.2% 

4  ディズニープリンセス 14 人 5.6%  5  ミッキーマウス 15 人 6.0% 

6  ウサハナ 13 人 5.2%  6  NARUTO ?ナルト- 14 人 5.6% 

7  ドラえもん 8 人 3.2%  7  お茶犬 12 人 4.8% 

8  お茶犬 7 人 2.8%  8  たまごっち 11 人 4.4% 

9  それいけ！アンパンマン 6 人 2.4%  9  ふたりはプリキュア 10 人 4.0% 

9  ミッキーマウス 6 人 2.4%  10  リラックマ 9 人 3.6% 

9   くまのプーさん 6 人 2.4%      

9   リラックマ 6 人 2.4%      
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2002 年 12 月以降の発行レポートは以下の通りです 

次回の予定は→「お子様の怖いものは何ですか？」 

Vol.1～104をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～9も刊行しております。 

「バンダイ子どもアンケート」Vol.10は夏頃発行予定となっております。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子さまはお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子さまの子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子さまと１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子さまにとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003 年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子さまの好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年10月 お子さまにかける1年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 


